
 

Προς το Προεδρείο της Βουλής των Ελλήνων 

 ΑΝΑΦΟΡΑ 

Για τον κ. Υπουργό Υγείας 

Θέμα: «Σοβαρά προβλήματα υποστελέχωσης και δυσλειτουργιών στο 

Γενικό Νοσοκομείο Σάμου» 

 

Ο Βουλευτής Αχαΐας του ΣΥΡΙΖΑ -ΠΣ  Ανδρέας Παναγιωτόπουλος, καταθέτει 

ως αναφορά την από 09/12/2025 ανακοίνωση του Συλλόγου Εργαζομένων του 

Γενικού Νοσοκομείου Σάμου, στην οποία περιγράφεται μια κατάσταση που, 

όπως επισημαίνεται, «έχει ξεπεράσει κάθε όριο». Σύμφωνα με τους 

εργαζομένους, «η υποστελέχωση, η εξουθένωση των εργαζομένων, οι 

ελλείψεις σε κρίσιμες ειδικότητες και η συνεχής υποβάθμιση των υπηρεσιών 

υγείας δεν είναι τυχαίες ή παροδικές», αλλά αποτελούν «το άμεσο αποτέλεσμα 

των πολιτικών επιλογών της Κυβέρνησης». 

Ιδιαίτερη αναφορά γίνεται στο «αιφνιδιαστικό κλείσιμο του τηλεφωνικού κέντρου 

του νοσοκομείου», το οποίο αποφασίστηκε «χωρίς καμία ενημέρωση, καμία 

προειδοποίηση και χωρίς να έχει προηγηθεί ο απαραίτητος διάλογος με τους 

εργαζομένους». Όπως σημειώνει ο Σύλλογος, αντί για στελέχωση των 

τεσσάρων κενών οργανικών θέσεων, «επιλέχθηκε η πλήρης παύση της 

λειτουργίας του», δημιουργώντας σοβαρά προβλήματα στην επικοινωνία και 

στην εξυπηρέτηση των πολιτών και των υπηρεσιών του νοσοκομείου. 

Παράλληλα, οι εργαζόμενοι καταγγέλλουν ότι «οι ελλείψεις σε ιατρικό, 

νοσηλευτικό, παραϊατρικό και διοικητικό προσωπικό παραμένουν δραματικές», 

με αποτέλεσμα να απειλείται «η εύρυθμη λειτουργία των τμημάτων, η ασφάλεια 

των εργαζομένων και των ασθενών». Σύμφωνα με την ανακοίνωση, «η 

Παθολογική Κλινική λειτουργεί ουσιαστικά με έναν μόνο ιατρό», ενώ «στη ΜΕΘ 

δεν υπάρχει ιατρός σε ενεργή καθημερινή εφημερία» και από 22/12 έως 8/1 

«δεν θα υπάρχει καθόλου ιατρός σε ενεργή εφημερία». 

Ακόμη, αναφέρεται ότι «ο αξονικός τομογράφος λειτουργεί με μία μόνο ιατρό», 

ότι «η λήψη αίματος για εξετάσεις όλων των πολιτών πραγματοποιείται μόνο 3 

φορές την εβδομάδα», καθώς και ότι σε πολλά τμήματα «η νυχτερινή βάρδια 

καλύπτεται από έναν μόνο νοσηλευτή», με τα ρεπό και τις άδειες να αδυνατούν 

να δοθούν, οδηγώντας σε «εξουθένωση του προσωπικού». Εξίσου σοβαρό 

είναι το γεγονός ότι «η καθαριότητα του Νοσοκομείου καλύπτεται πλέον από 



έναν μόνο υπάλληλο κατά την απογευματινή και νυκτερινή βάρδια και 

ενισχύεται από φαντάρους, κατάσταση ανεπίτρεπτη και επικίνδυνη». 

Τέλος, επισημαίνεται ότι «εδώ και μήνες αναμένεται η λειτουργία του 

κυλικείου», δημιουργώντας πρόσθετα προβλήματα στην καθημερινότητα 

ασθενών και εργαζομένων. 

Επισυνάπτεται η σχετική επιστολή 

Παρακαλούμε για δικές σας ενέργειες και σχετική ενημέρωσή μας. 

 

Αθήνα, 10  Δεκεμβρίου 2025 

 

Ο καταθέτων βουλευτής 

 

Παναγιωτόπουλος Ανδρέας 

 

 

 

 

 



 



 


